

Щербаков Борис

109.04

Борис Щербаков *Собеседник*
-2004 - 1 сент.
мечтает о внуках *- с. 17*

— Смотрю сейчас сериал «Солдаты», который мы летом на секретной базе в Подмоскowie снимали. Вот такой интересный выверт судьбы: никогда не служил, а всю жизнь играю военных. Мой персонаж — командир части полковник Бородин. Это серьезный служака, со своими болячками и проблемами, которые очень хорошо прописаны в сценарии. В последние годы хорошие сценарии — большая редкость. Чаще всего приходится корректировать их, чтоб хоть как-то приблизить к жизни.

Роль мне нравится своей ясностью и понятностью. Образ цельный, без лишних охов-ахов и прочих переживаний. Все это очень честно и откровенно. В каждой сцене понятно, чего хочет мой персонаж. Ну, и юмор у героя есть, своеобразный, конечно. Надо же, чтобы зрителю было где улыбнуться, где посмеяться. Вообще, хочется, чтоб наша работа народу понравилась.

В семье у меня все по-прежнему. Нас трое: я, жена (мы, кстати, очень давно вместе) и взрослый сын. Ему сейчас 26 лет. К сожалению, все еще не женат. А у меня уже такой возраст, когда очень хочется внуков...

Сын в армии тоже не служил. Окончил юридический факультет МГУ, а сейчас учится

во ВГИКе на режиссерском отделении у Валерия Яковлевича Ланского. Еще год остался. Он мне когда-то сказал, мол, зря пошел в юристы, а все из-за того, что ты меня не отпустил в артисты. Я даже не знал, что ответить. Что значит, зря? Если бы хотел по-настоящему, то меня бы не послушал. Я бы ведь не убил за ослепление. Как бы там ни было, гены, наверное, все же свое взяли — сын пошел в режиссуру. Дай Бог, чтобы у него все получилось.

■ Анна Новикова.



фото Сергей Иванова